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Leistungen:

- Hin-und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Kosten für den Fahrer

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch

- 3 x Übernachtung im DZ

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen

- Führung Meyer-Werft

- Organisation Ihres Wunschprogramms (z.B.

Chorauftritt, Mitgestaltung von Gottesdienst bzw. 

Hl. Messe, Singen an einem bes. Ort, Besichtigungen,

Führungen...)

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

zubuchbare Optionen:

pro Person EZ-Zuschlag 50 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

308 €

Chorreise Aurich - Ostfriesland - 4 Tage

Ostfriesland - Entdeckungsreise... Die niedersächsische Nordseeküste erhält ihren Reiz

durch die vorgelagerten Ostfriesischen Inseln. So könnte eine Schiffsfahrt nach Norderney

ein besonderer Höhepunkt Ihrer Fahrt werden. Aber auch das Festland hat viel zu

bieten: Papenburg (Meyer-Werft), Neuharlingersiel (Buddelschiff-Museum), Norddeich

(Seehundstation, Nationalparkhaus mit Seevogelausstellung + Waloseum u.a. mit

Walskeletten), Emden (Kunsthalle), Norden (bedeutende Orgel der Barockzeit), Wiesmoor

("Blumenreich", Blumenhalle & Gartenpark) u.v.a.m. sind lohnende Ausflugsziele. Für

Shantychöre finden regelmäßig Treffen im Dorf Wangerland statt, siehe Tipp! 

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel:  Aurich, Papenburg, Meyer-Werft, Norden, Emden ...

4-Tage-Fahrt

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Fahrt im modernen Reisebus - Unterbrechung der Fahrt in Papenburg und Besichtigung der

Meyer-Werft (Kreuzfahrtschiffe zum Anfassen in der größten überdachten Schiffbauwerft der Welt) - nach der

Begrüßung im Hotel können Sie die schöne Residenzstadt Aurich ("Herz Ostfrieslands") erkunden: Schloss und

Schlosspark Lütetsburg, Stiftsmühle, Energie-, Bildungs- und Erlebnis-Zentrum auf einer künstlich angelegten

Insel: ENERCOM Besucherzentrum: Spannendes über den größten deutschen Windenergieanlagenhersteller

(Werksführung nach Anmeldung), Höhepunkt: Erlebnisausstellung "ENERGIE.ZUKUNFT" - gemeinsames

Abendessen im Hotel

2. Tag: Frühstück vom Buffet - Ostfriesland-Rundfahrt: Marienhafe (Gelegenheit zur Besichtigung des

Störtebeker-Turms - Extrakosten) - Norden: Ludgerikirche mit einer der bedeutendsten Orgeln der Barockzeit

(auf Wunsch mit Orgelvorführung, Extrakosten € 60,-/Gruppe) - Seehundstation Norddeich - Kanalfahrt durch die

Kanäle in und um Greetsiel (ca. € 5,50 p.P.) - Teemuseum: Führungen, Teezeremonien und Teetafeln bis zu 50

Personen - alternativ: Fahrt zur Insel Norderney ab Norddeich-Mole - mehrstündiger

Aufenthalt (Extrakosten ca. € 22,50 p.P.) - gemeinsames Abendessen im Hotel

3. Tag: Frühstück vom Buffet - Fahrt in die Seehafenstadt Emden: interessante Hafen- oder

Grachtenrundfahrt (durch das sogenannte „Venedig des Nordens“ - Kosten auf Anfrage), museale Highlights wie

das Ostfriesische Landesmuseum oder die Kunsthalle (Werke von Pablo Picasso u.a.), typisch-friesische Leuchttürme

u.a.m. - Rysum: Gelegenheit zur Besichtigung der berühmten Orgel in der Rysumer Kirche - Campener

Leuchtturm - Surhuusen: "Schiefer Turm von Surhuusen" gilt als schiefster Turm der Welt (Neigung 5,1939°) und

übertrifft den berühmteren "Schiefen Turm von Pisa" (5,08°) - gemeinsames Abendessen im Hotel

4. Tag: Frühstück vom Buffet - Rückreise - Unterbrechung in Wiesmoor - Gelegenheit zum Besuch von

"Blumenreich" (Blumenhalle & Gartenpark): Japanischer Garten, Azaleengarten, Rhododendren, Rosen,

Mediterraner Garten und viele weitere Themengärten - sportliche Betätigung im Thai-Chi-Aktivbereich -

Blumenhalle (1500 qm über 10.000 Topfpflanzen zu jährlich wechselnden Themen) - einzigartige Wasserspiele -

weitläufige Gartenanlagen und Baumschulen und/oder Besuch des Wiesmoorer Torf- und Siedlungsmuseums -

Fortsetzung der Rückreise - abends Ankunft am Abfahrtsort
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 Hotelbeschreibung

In Ihrem 3***-Hotel empfängt Sie ein persönliches, sympathisches Ambiente, in dem Sie sich rundum wohl fühlen

werden. Nur 5 Gehminuten sind es zum Auricher Marktplatz und der Fußgängerzone. Alle Zimmer sind ausgestattet

mit Dusche, WC, Minibar, Radio, Kabel-TV, Direktwahltelefon, Fax- und Modemanschluss.

Es stehen weitere Hotels verschiedener Kategorie und in unterschiedlicher Lage zur Verfügung. Wir berücksichtigen

gerne Ihre Wünsche.

Weitere Programmvorschläge

Emden: Kunsthalle - Sammlung: Expressionismus - Neue Sachlichkeit - Neue Wilde - Glasnost-Zeit -

Gegenwartskunst - wechselnde Sonderausstellungen - Ostfriesisches Landesmuseum: Kunst-, kultur- und

landesgeschichtliche Museum der Region Ostfriesland - Dauerausstellung und wechselnde Sonderausstellungen.

Festung Bourtange (kurz hinter der deutsch-niederl. Grenze) ist historisch einmalig: Wallanlagen mit

zackenförmigen Wassergräben - ehem. Soldaten- u. Offiziershäuser aus dem 18. Jh. - Kunst- und

Handwerksläden...

Papenburg (Geschichte, Kulinarik, Kultur): Rathaus, Stadtpark, Forum Alte Werft (Keimzelle des Schiffbaus), Alte

Drostei (Kulturzentrum: wechselnde Ausstellungen, Konzerte u. Lesungen), viele Kirchen, Alter Turm, St. Michael,

Meyers Mühle (Wahrzeichen der Stadt), Besucherzentrum MEYER WERFT - Ausstellung "225 Jahre MEYER WERFT":

die perfekte Ergänzung zum Besucherzentrum (großformatige Fotos, maritime Erinnerungsstücke und Filme) -

Schiffahrts-Freilicht-Museum - Hafenrundfahrt - Bockwindmühle

Wiesmoor: BLÜTENFEST - das größte Blütenfest im norddeutschen Raum - Umzug mit Korsowagen mit über

einer Million frischer Dahlienblüten - Buntes Programm (jährlich Wochenende im September)

Norderney: Watt Welten (UNESCO-Weltkulturerbe Wattenmeer) - Besucherzentrum Noderney (Öffnungszeiten:

ganzjährig täglich 10 - 17 Uhr - Oktober-Februar: Montag Ruhetag)

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten

unserer Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von

Proberäumen - Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster,

öffentl. Plätze ...) - spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen

Einrichtungen, Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!
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Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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